
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  1/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  7  มกราคม  2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
4. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
5. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
10. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
11. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
12. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
13. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
14. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
15. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
16. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
17. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
18. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
20. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
21. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
22. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
27. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
28. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
29. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
30. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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5. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
7. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
8. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
9. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
10. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
11. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
12. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
14. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
15. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
16. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
20. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
21. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
22. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
23. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
24. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
25. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
27. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
28. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  

 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  1/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 7 มกราคม 2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    แนวทางการจัดทํางบประมาณ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   แนวทางการจัดทํางบประมาณ
กระทรวงมหาดไทยทํากรอบระยะเวลาจัดทํางบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2564 กรณีหนวยงาน
รับงบประมาณจะขอจังหวัดแจงองคกรปกครองสวนทองถิ่นทราบและใหดําเนินการตามกรอบระยะเวลา
สอดคลองระยะเวลาจัดทํางบประมาณป 2564 ใหองคการบริหารสวนจังหวัด เทศบาลเมืองฯ และนคร 
ดําเนินการจัดทําแบบสรุปคําขอตั้งงบประมาณรายจายป 2564 พรอมทั้งรายงานใหกรมสงเสริมทราบภายใน
วันที่ 10 มกราคม 2563  ใหทุกคนศึกษาเกี่ยวกับเรื่องแนวทางการจัดทํางบประมาณรายจายใหมของทุก
สํานัก/กอง     
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท    ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     เมื่อเชาเราคุยกันแลววาใน
รายการที่กรมสงเสริมใหเราสงภายในวันที่ 10 มกราคม 2563 นี้จะมีแบบรายการเงินอุดหนุนทั่วไปดาน 
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การศึกษา ดานสาธารณสุข ดานสิ่งแวดลอม ดานสังคม เงินอุดหนุนทั่วไปที่เราเคยไดรับและไดรับอนุมัติจาก
คณะกรรมการกระจายอํานาจที่จะโอนภารกิจมาใหกับทองถิ่นมีท้ังหมด 51 รายการ  นี่เปนในภาคสวนของเงิน
อุดหนุนทั่วไปที่อยูในแผนสงเสริมการกระจายอํานาจใหกับ อปท. คือกอนหนึ่ง ในป 2563 ผมใสใหหมดแลว
วาในแตละรายการมีงบประมาณเทาไหรใหทุกสํานัก/กองไปดูของตัวเองวาที่ใสไปนั้นเรียบรอยหรือไม  และใน
ป 2564 ก็ดูวาจะเพ่ิมขึ้นเทาไหรโดยดานการศึกษาตองยึดจํานวนคนเปนหลัก เชน บุคลากรครูในโรงเรียนจะ
มีเงินเดือนเทาไหรในป 2564 นักเรียนจะมีนักเรียนเทาไหร นักเรียนรับใหมทานตองประมาณการ ผมเคยแจง
โรงเรียนไปวาเราประมาณการไวเกินดีกวาขาด  และในสวนของโครงสรางพื้นฐานของสํานักการชางใหยึดใน
แผนใหเอาโครงการของถนนหนทางในป 2563  ที่ยังไมไดทําและในป 2564 นํามารวมใสใหหมดกอนทุกตัว 
สวนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจนอกเหนือจากที่เราเคยไดรับใหแตละสํานักโดยเฉพาะโรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย
ที่จะพัฒนานั้นจะสรางอาคารกี่หลัง งบประมาณเทาไหร ถนนหนทางของสํานักการชางที่ตองมีงบประมาณ
เยอะใหนํามาใสในรายการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจนี่คือแผนสงเสริมการกระจายอํานาจให อปท. อีก 1 แผน คือ
แผนบูรณการระดับภาคตัวนี้ เราจะตองลงเฉพาะโครงการที่เราขอไปในเดือนพฤษภาคม 7 โครงการ 
นอกเหนือจากนั้นระบบจะไมรับ รวมงบประมาณ 232 ลานบาท  สวนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจก็ใหแตละสํานัก/
กองโดยเฉพาะสํานักการศึกษา สํานักการสาธารณสุขและสํานักการชางที่จะนํามาใสในรายการเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจนั้นใหใสมาในระบบใหเต็มท่ีสวนเราจะไดหรือไมไดนั้นเปนอีกเรื่องหนึ่งครับ    
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ศูนยเครื่องจักรกลของสํานักการ
สาธารณสุขก็ใหใสเขาไปในระบบ  อาคารของโรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทยที่เราอยากจะทําก็ใหใสเขาไปใน
ระบบ และผมอยากใหทําลูวิ่งยางสงเคราะหใสลงไปดวยเราจะไดหรือไมไดนั้นก็เปนอีกเรื่องหนึ่ง 
  เรื่องที่  2     โครงการพม.หวงใยดูแลทุกขสุขปนปนน้ําใจใหผูดอยโอกาสเฉลิม 
                            พระเกียรติ ครั้งที่ 1 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการพม.หวงใยดูแลทุกขสุขปน
ปนน้ําใจใหผูดอยโอกาสเฉลิมพระเกียรติ ครั้งที่ 1   พิธีเปดวันที่ 8 ม.ค.632.1  โครงการของสนง.พม.ที่จะไป
ปนจักรยานเพื่อลงไปเยี่ยมผูดอยโอกาส ประมาณ 10 ราย และใหเราเชิญ อสม.ไปรวมพิธีเปด จํานวน 50 คน  
มอบกองสวัสดิการสังคมดูแลและรับผิดชอบมอบหมายเจาหนาที่ของเราลงไปประจําเตรียมความพรอมทั้ง 10 
จุด และรวมตอนรับ  และจะตองมีของเยี่ยมเพื่อไปมอบใหผูดอยโอกาสจากเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝากจาเอก
ภราดรหาจักรยานใหทานปลัดเทศบาลไปรวมปนกับนายกดวยและฝากกองสวัสดิการสังคมแจงกําหนดการ
รายละเอียดตางๆใหนายกและทานปลัดเทศบาลทราบ 

เร่ืองที่  3    ใหตรวจสอบการวางทอระบายน้ําโดยไมมีการเทลีน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประธานชุมชนดอยกลอยขึ้นมาพบ
นายกและแจงใหทราบวาสํานักงานโยธาไดจางผูรับเหมาขุดทอระบายน้ําบริเวณถนนรอบแกงดอนกลางแลวนํา
ทอลงแลวทําการถมดินเลยไมมีการเทลีนกอน  ใชหรือไมทานผอ.สํานักการชาง 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง      ใชครับตั้งแตชวงหลวงพอองคดํา 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาหากไมมีพี่นองประชาชนมาแจงให
ผมทราบจะเกิดอะไรขึ้น  ถาหากถนนทรุดแนนอนวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุตองโดนดากอนที่จะมีใครมา
สอบถามแนๆ  แลวที่ถนนพรอมพรรณอุทิศไดมีการวางทอแลวเทลีนกอนหรือไม  ฝากทานผอ.สํานักการชาง
ติดตามตรวจสอบและดําเนินการตามข้ันตอนใหนายกดวย 

เร่ืองที่  4   ทางระบายน้ําลนกุดน้ํากิน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทางระบายน้ําลนกุดน้ํากิน มอบผอ.
สํานักการสาธารณสุขลงพื้นที่ไปดูวาทางระบายน้ําตัวนี้จะเสร็จเรียบรอยเมื่อไหรและใหมาวางแผนในการบําบัด
น้ํา เอาน้ําใหมมาไลสาหรายสีเขียวและไลน้ําเกาออก ฝากติดตามดูแลเรื่องน้ําในสวนสาธารณะกุดน้ํากินดวย 
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เร่ืองที่  5   การประเมินรางวัลพระปกเกลาหรือรางวัลบริหารกิจการบานเมืองที่ด ี

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ไตรมาสที่ 2 กําลังจะมาถึงผมอยาก
ถามจ.ส.อ.สมชายวาการประเมินรางวัลพระปกเกลาหรือรางวัลบริหารกิจการบานเมืองที่ดีที่เราเคยสงประเมิน
ปนี้เรามีโครงการอะไรที่จะเปนนวัตกรรม  
จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ที่มองกันไวคือ 1132 เอามา
เปนนวัตกรรมไดแตเจาของงานและโครงการจะตองไปทําสตอรี่ใหเขากับตัวแบบประเมินที่จะประเมินรางวัล
ธรรมาภิบาลใหเปนนวัตกรรม ซึ่งป 2563 ประเภทดีเลิศก็จะไมมีเกณฑชี้วัดพื้นฐานอะไรทั้งสิ้นสูกันดวย
นวัตกรรมลวนๆ และในนวัตกรรมจะตองมีการวิเคราะหปญหาเพื่อที่จะนํามาสูการสรางนวัตกรรมและนําเสนอ
ใหไดวานวัตกรรมตัวนี้แตกตางจากกระบวนการขั้นตอนที่จะตองปฏิบัติตามปกติอยางไร  เมื่อเราวิเคราะห
ปญหาเสร็จนําเอาปญหาเหลานั้นมาจัดเรียงเพื่อแกไขปญหาเหลานี้และมีการถอดบทเรียนมีการประเมิน
โครงการประเมินนวัตกรรม  เพราะฉะนั้นโครงการของงานปองกันโครงการกูชีพกูภัยตัวนี้ใหเปนโครงการหลัก
และใหนํางาน 1132  เขามาผนวกรอยเรียงใหเปนเรื่องเปนราวเปนเชิงวิชาการ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาเฉพาะงาน 1132 มันจะดูเล็ก
เกินไปผมมอบใหหัวหนาพงษธรผูที่รับผิดชอบงานนี้ใหนําเสนอเรื่อง อปพร. เพราะงาน 1132 เปนสวนหนึ่ง
ของงานอปพร.อยูแลว  เพราะฉะนั้นใหดูงาน อปพร.ทั้งระบบแบบสมบูรณเปนการมีสวนรวมของภาค
ประชาชนซึ่งเรียกวาอาสาสมัคร  มาสมัครเปนผูชวยเหลือเจาพนักงานเปน อปพร. นอกจากจะปองกันเราก็มี
เรื่องสายตรวจจักรยานเปนงานปองกัน เรื่องบรรเทาก็คืองาน 1132 สาธารณภัยเราก็มีเจาหนาที่ดับเพลิงเพื่อ
ลุยงานเพื่อฉะนั้นเรื่องปองกันบรรเทาสาธารณภัยเรามีครบหมดแตจะตองมีกระบวนการแบบที่จ.ส.อ.สมชาย
พูด  ใชวาเรื่อง 1132 เราสามารถนําไปสงชิงรางวัลธรรมาภิบาลไดแตรางวัลพระปกเกลาดานสมานฉันทปอง
ดรองลดความขัดแยงเราจะเอาอะไรและเรื่องนี้จะไปลดความขัดแยงและสรางเสริมสันติสุขอยางไรเราจะตองตี
เนื้อเรื่องใหเขากันใหได  ฝากหัวหนาพงษธรเตรียมความพรอมและรีบดําเนินการ   
นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล      กําหนดสงรางวัลธรรมาภิบาล  ในวันที่ 14 กุมภาพันธ 
2563  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบทานปลัดเทศบาลติดตามกํากับ
ดูแลงานนี้รวมกับสํานักปลัดเทศบาลดวยครับ  ใหสงทันระยะเวลาที่กําหนด  และอยากฝากเรื่องศูนยเดยแคร
กับผอ.สวนฯจีรนันทดวยใหเตรียมการไวใหเรียบรอยและถาหากปนี้เราทําไมทันใหทําในงบประมาณป 2564  
ฝากผอ.สวนฯจีรนันทติดตามและดําเนินการในเรื่องนีด้วย  

เร่ืองที่  6   โครงการวัฒนธรรมฟนฟูเขตเศรษฐกิจ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ผมอยากเรียกประชุมกลุมยอย
เพราะฉะนั้นฝากทานปลัดเทศบาลตั้งคณะทํางาน  โครงการวัฒนธรรมฟนฟูเขตเศรษฐกิจของอาจารยธนพลให
ทุกสํานัก/กองละ 2 คน เขามารวมในคณะทํางานกลุมนี้ดวยใหสํานักการศึกษาเปนเลขาฯและดูแลเรื่องนี้  และ
สัปดาหหนาผมจะเชิญประชุมและมอบนโยบาย  สํานักการสาธารณสุขใหนําคนที่ทํางานเกี่ยวกับเรื่อง
สุขาภิบาลอาหารสวนสํานักการชางใหนําคนที่ทํางานเกี่ยวกับออกแบบและกองสวัสดิการสังคมก็เกี่ยวกับชุมชน
และรานคา  สํานักปลัดเทศบาลใหนําคนที่ทํางานเกี่ยวกับอํานวยความสะดวกและการจัดการจราจร  สํานัก
การคลังเกี่ยวกับการเก็บขอมูลสถิติ  และทางโรงเรียนใหเชิญดานวัฒนธรรมมาโรงเรียนละ 1 คน เพื่อเปน
คณะกรรมการในการขับเคลื่อนงาน 

เร่ืองที่  7   การประเมิน o net 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การประเมิน o net เราวางแผนไว
ยังไงเราจะทําอยางไรในการเตรียมตัวในป 2563 คาดหวังวาจะพัฒนาขึ้นอีกอยางไรและแบบไหน 
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ดร.พงษพิมล   คําลอย     ผอ.สํานักการศึกษา    หลังจากผานมา 1 ป ทางสํานักการศึกษาเองก็ไมได
นิ่งนอนใจผมก็ไดเชิญผูบริหารโรงเรียนมาปรึกษาหารือกันวาจะทําอยางไร เลยไดเปนแนวทางเบื้องตนรวมกัน
ในชวงเทอมที่แลวคือเราดําเนินการรับสอนพิเศษเด็กป.6 , ม.3 และม.6 ในชวงเชาโดยที่ไมตองเขาแถวใน
เบื้องตนมาแลวและทางโรงเรียนเองก็ไดดําเนินการมาแลวแตชวงนี้เราทําเขมขึ้นมาอีกคือเอาขอสอบเกา 3 – 4 
ป ยอนหลังมาดําเนินการติวใหกับเด็กสวนการเรียนการสอนปกติก็สอนแบบปกต ิ
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่ทานผอ.สํานักการศึกษาพูดมาคือ
วิธีการเพื่อที่จะไปสูเปาหมายแตผมยังไมรูเปาหมายเลยวาจะไปถึงเทาไหรในการประเมิน  เพราะวิธีการที่ทาน
พูดมานั้นเราเองก็เคยทํามาแลวเราจะตองตั้งเปาหมายวาเราจะเพิ่มกี่เปอรเซ็นตจากเดิมและตองมีวิธีการใหมๆ
เพิ่มเขามา  ฝากทานรองนพสิทธิ์และรองปลัดประเสริฐเชิญทางโรงเรียนมาประชุมปรึกษาหารือกันและ
ดําเนินการในเรื่องนี้ครับ 

เร่ืองที่  8   การเบิกจายเบี้ยยังชีพ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การเบิกจายเบี้ยยังชีพเปนอยางไร
บางทานรองปลัดรณยุทธ 
นายรณยุทธ   หอมหวล     รองปลัดเทศบาล    ขอคุยและปรึกษาหารือกันในวันพรุงนี้กอนแลวจะตั้ง
กรรมการเพื่อขับเคลื่อนในการแกไขปญหาและเพื่อดําเนินการกับฌาปนกิจสงเคราะหได 

เร่ืองที่  9   งานกีฬาชุมชน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานกีฬาชุมชน วันที่ 10 มกราคม 
2563  ตอนนี้เตรียมงานไปถึงไหนแลวเชิญใครมาเปนประธาน 
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม     ทานบุญรื่น ศรีธเรศ เปนประธานและทาน
นายกเปนผูกลาวรายงาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รูหรือไมวาวันนั้นทานบุญรื่นมีประชุม
ไมสามารถมาเปนประธานได 
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม   ถาอยางนั้นขอเรียนเชิญทานนายกเปนประธาน
และทานปลัดเทศบาลเปนผูกลาวรายงานครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สวนเรื่องอื่นเรียบรอยดีหรือไม การ
จัดสถานที่  ขบวนพาเหรด ความสะอาด  การประสานงานกับตํารวจเรื่องถนนหนทางการจราจร ดําเนินการให
เรียบรอยดวยครับ  

เร่ืองที่  10    กิจกรรมวันเด็ก 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมวันเด็ก ในวันที่ 11 มกราคม 
2563  ณ ลานศาลากลางหลังเกา  เตรียมความพรอมไปถึงไหนอยางไรแลวและเรื่องรถที่ไมใหนําไปจอด
บริเวณลานศาลากลางหลังเกาตองหามนําไปจอดกอนวันจัดกิจกรรม 1 วัน  ติดปายประชาสัมพันธใหพี่นอง
ประชาชนไดรับทราบดวยเราจะตองใชพื้นที่ในวันที่เทาไหรและขอความรวมมือใหเคลื่อนยายรถออกฝากทาง
สํานักการศึกษากําชับดูแลเรื่องนี ้ 
ดร.พงษพิมล   คําลอย     ผอ.สํานักการศึกษา    สําหรับงานวันเด็กตอนนี้ความพรอมของเรา
ประมาณ 50 เปอรเซ็นต สวนการจัดสถานที่ไดคุยกับทางสํานักการชางแลวเขาจะดําเนินการใหทั้ง 2 เวที 
รวมทั้งเตนทดวยและในวันศุกรนี้จะลงไปประดับตกแตง  สวนเรื่องของขวัญสําหรับเด็กนั้นอยูในขั้นตอนของ
การจัดเตรียมและเบิกจายเงินครับ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานไดรับหนังสือตอบรับจากรานคา
หรือยังที่จะมารวมงานและขอใชเตนทเพื่อแจกของขวัญสําหรับเด็กกับเรามีกี่รานคาหรือมีสวนราชการไหนบาง  
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ดร.พงษพิมล   คําลอย     ผอ.สํานักการศึกษา    ตอนนี้กําลังเริ่มมาติดตอและในวันพฤหัสบดีจะสรุป
และรายงานใหทานนายกทราบอีกครั้ง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหรายงานทานรองนพสิทธิ์ไดเลย
ครับ 

เร่ืองที่  11   โครงการพ้ืนที่สรางสรรคเยาวชน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 9 มกราคม 2563 ขอเชิญ
นายกประชุมเกี่ยวกับโครงการพื้นที่สรางสรรคเยาวชน และรวมในการประเมินคัดเลือกโครงการเฉลิมพระ
เกียรติมีทั้งหมด 7 ทองถ่ิน เขาใหเตรียมเอกสารเพื่อไปพรีเซนตไปนําเสนอ  กองสวัสดิการสังคมเตรียมเอกสาร
เรียบรอยรึยัง    
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม    มอบใหเจาหนาที่เตรียมเอกสารและพาวเวอร
พอยงานกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชนเรียบรอยแลวครับ  และเขาไดเลื่อนเวลาการประชุมจากชวงบายของ
วันที่ 9 มกราคม 2563 มาเปนชวงเชาแทนครับ 

เร่ืองที่  12   โรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 14 ม.ค.63 โรงเรียนทุงศรี
เมืองประชาวิทย  มอบสํานักการศึกษาเตรียมขอมูลของโรงเรียนเทศบาล 5  และศูนยเด็กเล็ก1 , 2 ของเราให
นายกดวยเพราะผมอยากจะไปพูดถึงวาเราจัดสรางโรงเรียนสําเร็จเมื่อไหรปพ.ศอะไรและใชงบประมาณไป
เทาไหร 

เร่ืองที่  13   การรณรงคลดการใชถุงพลาสติก 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การรณรงคลดการใชถุงพลาสติกทาน
ผอ.กฤษฎาเตรียมขั้นตอนและแผนการทํางานไวอยางไรแลวครับ 
นายกฤษฎา    ชื่นอิ่ม    ผอ.สํานักการสาธารณสุข    เราไดประชุมในกลุมกันแลวเรียบรอยซึ่งเราจะ
เริ่มดําเนินการในงานวันเด็ก  และอีกหนึ่งสถานที่คือในตลาดทุงนาทองเชนทํากิจกรรมวนตลาดทุงนาทอง ถุงผา
เดิมเราเหลือประมาณ 250 ถุง ตอนนี้เรากําลังดําเนินการทําเรื่องจัดซื้อถุงผาเพิ่มเติมในกิจกรรมที่ทุงนาทอง
เราจะใหพอคาแมคาเขามารวมในการจัดทํากิจกรรมดวย   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหจัดกิจกรรมในตลาดของ
เทศบาลดวยไมใชแคทําที่ตลาดทุงนาทองเทานั้นแตใหทําที่ตลาดสดเทศบาลของเราดวย  เพราะฉะนั้น
มอบหมายใหสํานักการสาธารณสุขทํากิจกรรมรณรงคการลดใชถุงพลาสติกในตลาดทุงนาทองเราสามารถทํา
ชวงเชาได  แตตลาดสดเทศบาลนั้นเราก็จัดกิจกรรมในชวงเย็นฝากโครงการนี้ดวยครับ 

เร่ืองที่  14   กิจกรรมจิตอาสาพัฒนาถนนบายพาสรอบเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมจิตอาสาพัฒนาถนนของเรา
กําหนดวันไหนอยางไรหัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ผมกําหนดวันศุกรที่ 17 มกราคม 2563 
เวลา 14.30 น.  บริเวณถนนบายพาสรอบเมืองตั้งแตสามแยกโนนตาลจนถึงสี่แยกไฟแดงชุมชนสงเปลือย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อยากใหมีแผนการทํางานมอบหมาย
งานและหนาที่ใหชัดเจนวาสํานัก/กองไหนมีหนาที่อะไรบาง เชน รถบริการน้ําดื่ม อุปกรณ เครื่องมือเครื่องใช 
และรายละเอียดตางๆ 

เร่ืองที่  15   รูปพระราชทาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เรื่องรูปพระราชทานเราเหลือ
เทาไหรและดําเนินการไปถึงไหนอยางไรแลว 
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นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    เรารับกลับคืนมาประมาณ 7,000 รูป ผม
จะสํารวจดูวาครัวเรือนไหนตกหลนจะเช็ครายละเอียดและหลังจากนั้นจะใหเจาหนาที่นําไปแจกจายใหและ
เหลือเทาไหรจะนํามาเก็บใสกลองไวครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เพราะพนักงานของเราประมาณ 
600 – 700 คน ไดครบกันแลวรึยังอยากใหแจกจายใหครบทุกคนและถาหากวายังคงเหลือเยอะใหนําไป
ใหกับนักเรียนในสังกัดโรงเรียนของเราทั้งหมดฝากหัวหนาพงษธรพิจารณา 

เร่ืองที่  16   โครงการสัมมนาการจัดทํางบประมาณเงินอุดหนุน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กรมสงเสริมการปกครองสวนทองถิ่น
มีหนังสือมาแจงสํานักงานเทศบาลเมืองกุฉินารายณเกี่ยวกับเรื่องโครงการสัมมนาการจัดทํางบประมาณเงิน
อุดหนุนกรณีองคกรปกครองสวนทองถิ่นหนวยรับงบประมาณโดยตรงตามพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณป 
2561 จํานวน 2 รุน รุนที่ 1 ระหวางวันที่ 6 – 8 มกราคม 2563  รุนที่ 2 ระหวางวันที่ 9 – 11 มกราคม 
2563 รุนละ 288 คน  รวมแลว 576 คน  มอบกองวิชาการนําเรื่องที่ไปอบรมมาเผยแพรและอบรมใหกับ
พนักงานของเรา พนักงานครู ไดรับรูรับทราบตอดวยเพราะเปนเรื่องที่สํานัก/กองจะตองทําตอๆไป  
เพราะฉะนั้นใหจัดอบรมโดยมีทานปลัดเทศบาลและผอ.กงวิชาการเปนวิทยากรในการบรรยายในการอบรมครั้ง
นี้ 

เร่ืองที่  17   กิจกรรมเดินวิ่งรณรงคกําจัดแหลงเพาะพันธุโรคไขเลือดออก 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมวิ่งไลยุงที่สวนสาธารณะกุด
น้ํากินเปนกิจกรรมเดินวิ่งรณรงคกําจัดแหลงเพาะพันธุโรคไขเลือดออกและไขปวดขอยุงลาย ระยะทาง 5  
กิโลเมตร กลุมเปาหมายไดแกเจาหนาที่ อาสาสมัครสาธารณสุขและประชาชน  โดยจะมีการดําเนินกิจกรรม
พรอมกันในวันที่ 10 มกราคม 2563  ณ สวนสาธารณะกุดน้ํากิน เวลา 15.00 น.   

เรื่องที่  18   ปรับปรุงซอมแซมผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กถนนทุงศรีเมืองและ 
     ปรับปรุงทางเดินวิ่งรอบสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราไดรับงบประมาณมาในป 2563 
มาทั้งหมด 2 ตัว  1.ปรับปรุงซอมแซมผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กถนนทุงศรีเมืองในพื้นที่ไมนอยกวา 1,600 
ตารางเมตร และทอระบายน้ํา จํานวน 997,000 บาท  2.ปรับปรุงทางเดินวิ่งรอบสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 
ประกอบดวยกอสรางทางเดินวิ่งบล็อกคอนกรีต ปรับปรุงไฟฟาสองสวาง กอสรางคันหินและติดตั้งน้ําพุ จํานวน 
890,000 บาท  มอบสํานักการชางขึ้นปายใหพ่ีนองประชาชนไดรับทราบวาเทศบาลของเราไดรับงบประมาณ
ตัวนีม้า  

เร่ืองที่  19   วันรวมน้ําใจสูกาชาด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 14 กุมภาพันธ 2563 เวลา 
09.00 – 12.00 น.  ณ จวนผูวาฯ เชิญชวนทุกทานแตงกายดวยเสื้อสีเหลืองไปรวมมอบสิ่งของในงานรวม
น้ําใจสูกาชาดดวยกันกับนายกครับ  มอบสํานักปลัดเทศบาลเตรียมความพรอมใหเรียบรอย 

เร่ืองที่  20   โครงการ 1 จังหวัด 1 องคกรปกครองสวนทองถิ่น 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการ 1 จังหวัด 1 องคกร
ปกครองสวนทองถิ่นโครงการตนแบบเฉลิมพระเกียรติฯเนื่องในโอกาสมหามงคลพิธีบรมราชาภิเษก  ซึ่งเลื่อน
จากชวงบายมาเปนชวงเชาทั้งนี้เตรียมเอกสารใหกับคณะกรรมการระดับจังหวัดเพื่อพิจารณา จํานวน 40 ชุด 
ฝากกองสวัสดิการสังคมเตรียมเอกสารใหเรียบรอย  
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เร่ืองที่  21   โครงการ zero waste 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือเชิญชวนใหเขารวมโครงการ 
zero waste ทานผอ.กฤษฎาอยางนอยผมวาเตรียมไวสัก 2 ชุมชน ชุมชนไหนที่เขาใหคุยกับผอ.สวนฯสมชาย  
เราเคยขับเคลื่อนชุมชนหนองไชยวานไดรับรางวัลระดับภาคแตไปแพระดับประเทศยังไงลองหาชุมชนที่เขาขาย
ในการทํากิจกรรมนี้ครับ 

เรื่องที่  22   การจัดทําเกณฑมาตรฐานประเมินการเปลี่ยนแปลงสภาพแวดลอมของ 
    ผังเมือง ครั้งที่ 2 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 23 – 24 มกราคม 2563 ที่
โรงแรมอเวนิว ขอนแกน  ประชุมเพื่อรับฟงขอคิดเห็นการจัดทําเกณฑมาตรฐานประเมินการเปลี่ยนแปลง
สภาพแวดลอมของผังเมือง ครั้งที่ 2 จํานวน 2 โครงการ มอบสํานักการชางจัดเจาหนาที่ไปประชุม 

เร่ืองที่  23   การประเมินสิ่งแวดลอมระดับยุทธศาสตรพ้ืนที่ลุมน้ําชี 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปจฉิมนิเทศโครงการเวทีที่  2 
เกี่ยวกับเรื่องการประเมินสิ่งแวดลอมระดับยุทธศาสตรพื้นที่ลุมน้ําชี  มอบสํานักการสาธารณสุขจัดเจาหนาที่ไป
ประชุม  ในวันที่ 14 มกราคม 2563  เวลา 08.30 – 12.00 น. ณ โรงแรมเพชรรัตน จังหวัดรอยเอ็ด  

เรื่องที่  24   โครงการ พม.หวงใยดูแลทุกขสุขปนปนน้ําใจใหผูดอยโอกาสเฉลิม 
      พระเกียรติ ครั้งที่ 1   

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันพุธที่  8 มกราคม 2563  
โครงการ พม.หวงใยดูแลทุกขสุขปนปนน้ําใจใหผูดอยโอกาสเฉลิมพระเกียรติ ครั้งที่ 1  ในพื้นที่อําเภอเมืองฯ ณ 
อาคารเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา ศาลากลางหลังเกา  เวลา 07.00 น.  โครงการของสนง.พม.ที่จะไปปน
จักรยานเพื่อลงไปเยี่ยมผูดอยโอกาส ประมาณ 10 ราย  มอบกองสวัสดิการสังคมดูแลและรับผิดชอบ
มอบหมายเจาหนาที่ของเราลงไปประจําเตรียมความพรอมและรวมตอนรับทั้ง 10 ราย (10จุด) และเทศบาล
เมืองกาฬสินธุของเราตองเตรียมความพรอมไวในสวนของเยี่ยมที่ใหทานผูวาฯไดมอบใหกับผูดอยโอกาส  และ
ฝากจาเอกภราดรเตรียมจักรยานใหกับทานปลัดเทศบาลเพื่อไปรวมปนกับนายกในครั้งนี้ดวย  การแตงกายชวง
พิธีเปดชุดปกติขาวและชวงปนจักรยานคือเสื้อสีเหลืองตราสัญลักษณหรือเสื้อสีเหลือง  และมอบกองสวัสดิการ
แจงกําหนดการรายละเอียดตางๆและเสนทางใหนายกและทานปลัดทราบ   

เร่ืองที่  25   ขอเชิญรวมเปนเจาภาพประชุมวิชาการนําเสนอผลงานวิจัยระดับชาต ิ 
      ของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป ครั้งที่ 4 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมเปนเจาภาพประชุม
วิชาการนําเสนอผลงานวิจัยระดับชาติของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป ครั้งที่ 4 วันที่ 11 – 13 มิถุนายน 2563 
ใครขอเชิญเทศบาลเมืองกาฬสินธุใหเกียรติรวมเปนเจาภาพและขออนุญาตใชตราสัญลักษณเทศบาลเมือง
กาฬสินธุเพื่อใชในโลรางวัลและใบประกาศ  มอบผอ.สํานักการศึกษาประสานกับทางวิทยาลัยนาฏศิลป 
กาฬสินธุในการรวมนั้นเราจะชวยแบบไหนอยางไรฝากดวยครับ 

เร่ืองที่  26   กรมควบคุมมลพิษจะมาดูบอขยะ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 14 มกราคม 2563 เจาหนาที่
จากกรมควบคุมมลพิษจะมาดูบอขยะฝากทานผอ.สํานักการสาธารณสุขใหเตรียมตัวใหเรียบรอยครับ 

เร่ืองที่  27   พ.ร.บ.ที่ดินและสิ่งปลูกสราง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ภาษีที่จะเก็บใหมคือภาษีทรัพยสินแต
ชื่อ พ.ร.บ.วา พ.ร.บ.ที่ดินและสิ่งปลูกสราง ที่ดินก็ตองประเมินราคาที่ดิน สิ่งปลูกสรางก็คือสิ่งที่ปลูกสรางบน
ที่ดินรวมกันแลวเปนราคาทรัพยเอามาประเมินภาษี  ยกเลิกภาษีโรงเรือนและภาษีบํารุงทองที่ ฝายจัดเก็บของ 
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ทางสํานักการคลังก็ออกไปสํารวจเต็มพื้นที่ก็มีหนังสือฉบับหนึ่งแจงเชนถาสํารวจบานรองศิรินันทแลวก็สงไปให
รองศิรินันทดูวาเปนไปตามนั้นหรือไมมีอะไรบางและคิดภาษีของทานเปนประเภทอื่นๆ หรือเปนประเภทที่อยู
อาศัย ถามวาทานรองศิรินันทจะรูเรื่องหรือไม ไมรูครับเราจะตองมีคําอธิบายในหนังสือดวยวาคําวาอื่นๆนั้น
หมายถึงอะไรและที่อยูอาศัยคืออะไร ตามหลักเกณฑแลวนั้นการเสียภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสรางจะมีอยู 3 
เงื่อนไขในการอัตราภาษี 1.ยกเวนไมตองเสีย 2.ถาเสียคือ 1 ลานบาทเสีย 200 บาท 3.ถาเขาอื่นๆ 3 ลาน
บาทจะเสีย 3,000 บาท จะมีทั้งหมด 3 เกณฑ  สํานักงานทนายของผมที่เปนอาคารไมนั้นมีทั้งหมด 3 หอง 
และผมไดจางคนมานอนเฝาให 1 คน แตทางสํานักการคลังตีภาษีใหผมเปนแบบที่อยูอาศัย 1 หองและอีก 2 
หอง ทําภาษีแบบอื่นๆใหผมถาแบบนี้เปนธรรมหรือไมเพราะทั้ง 3 หองนั้นก็ทําแบบทะลุหากันและคนที่นอน
เฝาใหผมก็ทําความสะอาดและดูแลทั้ง 3 หอง  ถาหากภาษีสํานักงานทนายของผม 1 หองนั้น เปนแบบอื่นๆ
แลวตองจาย 3,000 บาท และอีก 2 หองนั้นเปนแบบที่อยูอาศัย จาย 200 บาท  ผมไมมีปญหา  แตเมื่อคิด
ภาษีมาแบบที่ผมนําเรียนขางตนนี่ผมคิดวาไมเปนธรรม  
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง     สําหรับเรื่องนี้จะเชิญผอ.สวนฯและหัวหนาฝายมา
ประชุมกันอยูคะและถาหากประชุมกันไดผลสรุปอยางไรจะนําเรียนใหทานนายกไดรับทราบอีกครั้งคะ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่ผมพูดใหฟงกรณีของผมคือผม
ยกตัวอยางใหไดทราบ  แตตอนนี้ก็ยังไมไดใชเพราะเขาขยายเวลาจัดเก็บไปอีกประมาณ 4 เดือน แตผมอยาก
ทําใหเคลียรและชัดเจนฝากดวยครับ 

เรื่องที่  28   การประเมินศักยภาพของพื้นที่ตนแบบที่ไดรับรางวัลเมืองสิ่งแวดลอม 
    ยั่งยืน 

นายธนัญชัย   ชูเดชวัฒนา     หน.ฝายชางสุขาภิบาล    กรมสงเสริมคุณภาพสิ่งแวดลอมเขาสง
กําหนดการที่เขาจะลงมาประเมินศักยภาพของพื้นที่ตนแบบที่ไดรับรางวัลเมืองสิ่งแวดลอมยั่งยืน วันที่ 19 – 
20 กุมภาพันธ 2563 ผมไดเอากําหนดการวางไวที่โตะทานนายกแลวที่เขาสงมาใหดูคือพื้นที่ตนแบบ 6 
สถานที่นี้เราจะมีอะไรปรับเปลี่ยนหรือไม 1.สถานที่ฝงกลบขยะมูลฝอย 2.โรงบําบัดน้ําเสีย 3.สวนสาธารณะ
แกงดอนกลาง 4.กองทุนจิตอาสาพัฒนาสิ่งแวดลอม 5.ศูนยพัฒนาชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ 6.สถานพยาบาล
สัตว เขาถามเราวาเราพอใจกับ 6 สถานที่นี้หรือไมแตเขาก็ไมอยากใหเกิน 6 สถานที ่  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   มันจะตองมีการรักษาสภาพของเดิมที่
เขามาประเมินเอาไวอยางนอย และถาหากเปนไปไดจะตองมีความกาวหนาเมื่อเขามาประเมินหลังจากนั้น  
ยกตัวอยางเชน 1.โรงกําจัดขยะมูลฝอยเราไมเคยพาเขาไปดูเกี่ยวกับเรื่องโรงคัดแยกเราปรับปรุงใหดีดวยไดหรือ
ไมใหเปนสวนหนึ่งของการไปดูงานที่บอขยะ 
นายธนัญชัย   ชูเดชวัฒนา     หน.ฝายชางสุขาภิบาล    ที่เขามาประเมินคือเขาอยากใหเราจําลอง
วาเขาเปนผูมาศึกษาดูงานและเขาขอใหมวีิทยากรแตละจุด 2 คน และมานําเสนอหลังจากนั้นเขาจะเช็ควาผาน
เกณฑเขาหรือไมถาไมผานเขาก็จะตัดออกแตถาหากผานเขาจะใหเปนพื้นที่ตนแบบและจัดพิธีเปดงานและเชิญ
ทองถิ่นอ่ืนๆมาศึกษาดูงานของเรา  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    2.บอบําบัดน้ําเสียชุมชนคุมหวยฝาก
ผอ.สํานักการสาธารณสุขกําชับผูจัดการนอยใหดูแลสถานที่ใหดีเครื่องไมเครื่องมือขอสําคัญผมไดรับการ
รองเรียนจากพี่นองประชาชนวาผูจัดการนอยปลอยใหพี่นองประชาชนไปเอาปลาในบอบําบัดน้ําเสียไปจํานวน
มาก ชวงนั้นผมไดลงไปสอบถามแตผูจัดการนอยไมอยูกลับบานชวงนี้นาจะมาแลวฝากทานผอ.สํานักการ
สาธารณสุขไปกําชับดวยเพราะพี่นองประชาชนที่มาแจงขาวนั้นกลัววาคนที่มาเอาปลาไปกินนั้นจะตายใหคนที่
ดูแลบอบําบัดน้ําเสียหามใหใครมาเอาปลาในบอบําบัดน้ําเสียอีกครับเพราะยังไมผานการตรวจพิสูจนวามันมี
สารปนเปอนหรือไม 3.สวนสาธารณะแกงดอนกลางผมกําชับในเรื่องปานิเวศอยากใหอธิบายหรือบรรยาย
เพิ่มเติมเขาไปในสวนของแกงดอนกลางวาเราทําระบบปานิเวศเพิ่มพื้นที่สีเขียวบริเวณไหนและปลูกตนไม 
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เพิ่มเติมบริเวณไหนบาง 4.กองทุนจิตอาสาพัฒนาสิ่งแวดลอม 5.ศูนยพัฒนาชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ  6.
สถานพยาบาลสัตว  ผมวาทุกสถานที่คอนขางดีแลวครับ ในวันที่ 19 กุมภาพันธ 2563  ชวงเชาเราจะ
นําเสนอวาเตรียมอะไรเพิ่มเติมไวบางที่หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุและหลังจากนั้นเราจะไปดูพื้นที่
จริง  สวนวิทยากรประจําจุดตางๆนั้นก็ชัยพิจารณาดูวาแตละสถานที่แตละงานเกี่ยวของกับสํานัก/กองไหนก็
มอบหมายใหมาบรรยายตามจุดนั้นๆ  

เร่ืองที่  29   รายงานสถานะการเงิน 
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง     รายรับจริงเดือน ต.ค.-พ.ย.62  จํานวน 
75,186,584.23 บาท  รายรับจริงเดือน ธ.ค.62 จํานวน 11,961,437.01  บาท  รวมรายรับจริงตั้งแต
ต .ค. - ธ .ค.62 จํานวน  87,148,021.24  บาท   รายจ ายจริ ง เดือน ต.ค. -พ.ย .62 จํ านวน 
62,579,234.00  บาท  รายจายจริงเดือน ธ.ค.62  จํานวน 24,515,859.38 บาท   รายจายจริงเดือน 
ต.ค.-ธ.ค.62 จํานวน 87,095,093.38 บาท   ยอดเงินคงเหลือยกไป  ม.ค.62  จํานวน  52,927.86 บาท 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ยอดเงินคงเหลือยกไป  ม.ค.62  
จํานวน  52,927.86 บาท  ถาเงินไมเขาเราจะเอาเงินที่ไหนจายเงินเดือน 
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง     เงินสะสมคะ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เงินสะสมจายไดแคเดือนเดียว
เพราะฉะนั้นอันตรายมากฝากติดตามสถานะการเงินดวยครับ 
    

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                    ครั้งที่ 26/2562 เมื่อวันที่  23 ธันวาคม  2562 ประจําป 

2562 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 26/2562 เมื่อวันที่  23 ธันวาคม  
2562  ประจําป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี –  

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง   รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนธันวาคม 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนธันวาคม 2562  ขอใหเลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไปรายงานในการ
ประชุมครั้งตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 
 

ปดประชุม  15.40  น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


